



# Novičke NS

NSDAP/AO : PO Box 6414  
Lincoln NE 68506 USA  
[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)

#1080

26.11.2023 (134)

## Michael Kühnen Politično vojskovanje: Tradicija in duh SA

3. del

### TRAGEDIJA SA (1933/34)

30. januarja 1933 se je zdelo, da so se izpolnili vsi upi revolucionarnih borcev: NSDAP je postala vodilna politična sila nemškega naroda, njena nevihtna enota je nezadržno rasla - junija 1934 je več kot tri milijone nemških moških že ponosno nosilo rjavo srajco SA; načelnik generalštaba je bil reich minister in na kongresu reich stranke septembra 1933 je bil simbolično izpostavljen kot najmočnejša osebnost po Hitlerju in skoraj enak Führerju. V ozadju pa je v SA naraščalo upravičeno nezadovoljstvo:

Premalo se je govorilo o uresničevanju in izvajanju nacionalsocialistične revolucije, preveč o "nacionalni vstaji", ki je bila zdaj končana. Toda zavezništvo in kompromis s še vedno močno reakcijo v Reichswehru, upravi in gospodarstvu nista bila zmaga, bila sta le polovični uspeh. Boj SA je bil vedno boj proti Rdeči fronti IN reakciji, vse odkar je reakcija 9. novembra 1923 izdala in ustrelila prve nacionalsocialistične revolucionarje. Rdeča fronta je bila dosledno odpravljena in po 30. januarju 1933 dokončno poražena, nacionalna revolucija je zmagala - kje pa je bila socialistična revolucija, ki bi morala in mora zdaj dosledno odpraviti reakcijo?

Celo citirano Führerjevo novoletno voščilo je ob vsej svoji otipljivi toplini in

hvaležnosti zvenelo nenavadno nejasno in izprano:

Reichswehr naj bi še naprej ščitil rajh navzven, SA pa navznoter? Kaj bi to lahko konkretno pomenilo: zaščita znotraj, to bi dejansko moralo pomeniti nadzor nad celotnim aparatom državne varnosti in njegovo reorganizacijo. Toda o tem ni moglo biti nobenega dvoma - čeprav je bila SA večkrat uporabljena kot "pomožna policija" in so bili številni voditelji SA imenovani za policijske načelnike, policijski in varnostni aparat nikakor ni bil podrejen celotnemu vodstvu SA, kar bi bilo potrebno in nujno, da bi SA to nalogo lahko resnično opravljala. Ali bi moral Röhm v ta namen prevzeti notranje ministrstvo? - Tudi o tem ni bilo govora.

Vodstvo SA je bilo enako skeptično glede "delitve dela" z Reichswehrom:

Nacionalsocialistični revolucionarji okoli Ernsta Röhma so bili skoraj vsi nekdanji frontni častniki in poznejši vodje Freikorpsa - politični vojaki, ki so bili izrinjeni iz Reichswehra in so že zdavnaj spoznali, da je ta na videz apolitična sila v resnici zelo politično orodje moči reakcije. Ernst Röhm in njegovi sodelavci so razumeli logiko revolucije, da je revolucija zares varna šele takrat, ko ustvari lastno revolucionarno vojsko!

V prvi polovici leta 1934 so se notranje napetosti vse bolj stopnjevale: SA je zahtevala "drugo revolucijo" proti reakciji in kot odločilni korak k temu preoblikovanje SA v oboroženo ljudsko milico ter premestitev ustreznih voditeljev in podpoveljnikov kot častnikov in podčastnikov v Reichswehr, da bi ga lahko politično nadzorovali. Iz kombinacije obeh elementov - oblikovanja visoko tehnično usposobljene, močne in hitro uporabne majhne nacionalsocialistične elitne enote s podporo ljudske milice, ki bi jo sestavljali praktično vsi moški v vojaški starosti - naj bi pod vodstvom štaba SA nastala zelena nacionalsocialistična ljudska vojska, katere odločilna oblastna sredstva naj bi se iztrgala iz rok reakcije.

Zato se je vedno bolj kazal stari dvojni značaj SA: čeprav je v skladu s svojo samopodobo vedno ostajala neomejena podružnica partije, zdaj ni želela postati le vojaška enota kot v preteklosti, ampak je želela postati tudi revolucionarna ljudska vojska prihodnosti! Za to jo je navsezadnje že leta 1919 izbral in spodbujal Röhm. Navsezadnje je tako vedno razumel svojo nalogo kot vodja SA. In to je - kot že rečeno - ustrezalo tudi logiki NSDAP kot revolucionarne stranke, ki je trdila: **"Partija poveljuje državi!"**

V svojih podružnicah je partija že v času boja vzpostavila "državo v senci", ki naj bi po revoluciji prodrla v meščanski državni aparat in ga preoblikovala v nacionalsocialističnem smislu. V tej državi v senci pa je SA vedno imela vlogo bodoče ljudske vojske. Ne vodstvo SA ne navadni borci SA zdaj niso razumeli, zakaj so po prevzemu oblasti na vseh ravneh - predvsem pa glede nalog SA - to zahtevo vse

bolj žrtvovali v prid kompromisu ter delitvi moči in nalog z reakcijo.

Ernst Röhm je ob podpori treh milijonov borcev SA, ki so bili že brez orožja številčno najmočnejši dejavnik moči v rajhu, začel delovati proti njim: V pričakovanju pričakovane druge faze revolucije je začel preoblikovati in reorganizirati SA v vojaško formacijo ter s spektakularnimi pozivi skupin SA po vsem rajhu, z govori, razglasi in pohodi izvajal vse večji pritisk. Izjavil je:

*"Če meščanske duše menijo, da je dovolj, da je državni aparat dobil drugačno znamenje, da je nacionalna revolucija že predolgo trajala, se za enkrat z veseljem strinjamo z njimi; res je že skrajni čas, da se nacionalna revolucija konča in da postane nacionalsocialistična revolucija. Ne glede na to, ali jim to ustreza ali ne, bomo nadaljevali svoj boj. Ko bodo končno razumeli, za kaj gre, z njimi, če ne bodo hoteli, brez njih, če pa bo treba, proti njim."*

In končno, 18. aprila 1934 je prišlo do odprte vojne proti reakciji na način, ki ga ni bilo več mogoče preseči, ko je Ernst Röhm v govoru izjavil:

*"Toda mi nismo naredili nacionalne revolucije, temveč nacionalsocialistično revolucijo, pri čemer posebej poudarjamo besedo "socialistična"! Če so te nacionalne sile medtem poleg svojega nacionalnega razmišljanja spoznale in praktično izvajale socializem, lahko še naprej hodijo z nami. Če pa mislijo, da bomo zaradi njih naredili najmanjše popuščanje naši dosledni socialistični volji, se hudo motijo."*

*Reakcija in revolucija sta naravna smrtna sovražnika. Med njima ni mostov, saj ena izključuje drugo. V nerazumljivi popustljivosti novi režim v Nemčiji, ko je prevzel oblast, ni neusmiljeno počistil z nosilci in pristaši starega in še starejšega sistema. Danes so na položajih v državni upravi ljudje, ki še niso začutili duha nacionalsocialistične revolucije. Ne zamerimo jim, da imajo odnos, ki ga je prehitel razvoj, čeprav se nam ne zdi srečno, da so bili odpravljani, namesto da bi bili postavljeni v enakopraven položaj. Toda trdno in neusmiljeno jim bomo zlomili vrat, če si bodo drznili potrditi to reakcionarno držo."*

Takšne in podobne izjave, ki jih je v teh mesecih ponavljalo na desetine ljudi, so vse bolj spodbujale govornice, da Ernst Röhm načrtuje puč - da naj bi drugo revolucijo, ki je po njegovem mnenju nujna, sprožila vstaja SA. Toda to bi Röhma povsem napačno ocenilo:

Ernst Röhm je bil vedno lojalen in zvest Führerjev privrženec - resda ni bil bizantinski "da" in laskalec, ampak samozavesten in razmišljujoč prijatelj. Z oboroževanjem elitnih enot SA (Stabswache), reorganizacijo SA kot vojaške sile ter s svojimi pozivi in razglasi Röhm ni pripravljajl državnega udara, ki bi ga težko izvedel na tako odkrit in provokativen način. Vedno je bilo jasno, da se druga faza

revolucije ne bo začela proti Adolfu Hitlerju, ampak z njim; vedno pa je bilo tudi jasno, da bo Röhm, tako kot leta 1924, odstopil in vrnil svoje pooblastilo, če se bo fűhrer odločil proti njemu. Jasen dokaz za to je, da Röhm ob vrnitvi v Nemčijo ni odstopil od bolivijske vojske, temveč je le vzel dopust - z drugimi besedami, pustil si je odprto pot nazaj, če ne bi mogel uresničiti svojih zamisli! Niti 30. junija 1934 niti pozneje torej ni obstajala nobena grožnja vstaje SA: "Röhmov puč" je bil v resnici puč proti Ernstu Röhm, ki ga je omogočila vojna živcev in intrige reakcije, s katerimi je bil Fűhrer prevaran.

Vendar pa na tej točki ne smemo podati poceni kritike Adolfa Hitlerja: Röhm ni želel izvesti državnega udara, vendar je želel izvajati pritisk - tudi na fűhrerja, da bi ga pridobil za svoje ideje. Že samo to je bila kršitev "temeljnega zakona" SA, ki ne sme voditi lastne politike, temveč mora vedno ostati militantna podružnica partije ter podrejena njeni strategiji in taktiki. Ta kršitev bi vsekakor upravičila odstranitev načelnika štaba. Bilo pa je tudi neodgovorno v tako napetem notranjepolitičnem ozračju, v katerem ni bil mogoč puč SA, ampak je bil stalno mogoč reakcionarni puč reichswehra, ki je ob različnih priložnostih tudi grozil. Takšen državni udar bi lahko povzročil državljansko vojno!

Hitler je s svojimi dejanji 30. junija 1934, ki so jih zavajale govorice o puču in spletke reakcije, okrepili so ga nasprotniki Röhma v stranki, na katerega je pritiskal načelnik generalštaba in ki so mu grozila reakcionarna prizadevanja za obnovo, po njegovem mnenju preprečil grozečo državljansko vojno. V tem kontekstu postane usmrtitev voditeljev SA razumljiva. O krivdi in tragediji ne moremo in ne smemo želeti soditi iz udobnega fotelja zgodovinskega opazovalca petdeset let pozneje!

Vendar pa se lahko iz zgodovinskih izkušenj učimo za sedanost in prihodnost - kot smo to že storili ob prvi tragediji SA 9. novembra 1923: V dramatičnih dogodkih se je dvakrat sprostila temeljna napetost dvojnega značaja SA - vojaškega ali zgolj političnega: Obakrat je bila SA na vrhuncu svoje moči, obakrat pa jo je izgubila v krvavih obračunih, ki ji niso dopuščali nobenih možnosti. Po letu 1923 je bila odločitev, da se SA odvzame vojaški značaj in spremeni v izključno propagandno učinkovito partijsko vojsko, pravilna. Ernst Röhm se je takrat zmotil. Naloga SA ni bila premagati sistema, proti kateremu se je borila vojaško, temveč zbrati v svoje vrste bojevito elito naroda in z zgledom duha SA pridobiti za nacionalsocializem široke ljudske množice, da bi NSDAP omogočila legalno revolucijo. Tako smo razumeli tradicijo SA in tako jo uporabljamo v današnjem času boja.

30. junija 1934 je bilo nacionalsocialistično gibanje že na oblasti, SA pa je v bistvu izpolnila svojo nalogo. V takšnih razmerah pa gre zdaj za to, da se vse institucije in oporišča moči buržoazne države prežamejo z nacionalsocialističnim duhom, preoblikujejo in podredijo oblasti partije. To vključuje predvsem vse for-

macije notranje in zunanje državne varnosti. Ta področja so klasične naloge zmogovite SA in v njej organizirane militantne elite naroda! Brez takšnega boja proti oporiščem moči buržoazne reakcije ostaja revolucija nepopolna in mora propasti ter se zrušiti pod velikimi napori, kot se je na koncu tudi zgodilo. Ernst Röhm je imel tokrat prav.

Dosleden in neusmiljen boj proti reakciji je zato sedma zahteva v tradiciji SA. Glede na krvavo in tragično zgodovino SA in njenega velikega načelnika stojimo povsem zavestno in neizprosno v tej tradiciji SA, ki je jasno izražena v že citiranih besedah Ernsta Röhma:

*"Reakcija in revolucija sta naravna smrtna sovražnika. Med njima ni mostov, ker ena izključuje drugo."*



**NS KAMPFRUF**  
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITSPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION

**Der Kampf geht weiter !**

Nachdem ich nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 in der nationalsozialistischen Bewegung stärker als je zuvor in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland sondern auf globaler Ebene!

Abermals von Moskau, Vortrieb, Vorfahrung und Verlesung haben nicht abgesehen, die Kräfte der gesamten über unseren Kopf gehenden Fiktion Adolf Hitler zu zerstören.

Alle Nationalsozialisten sind weiterhin arbeitslos, hungernd und zusammengekauert stehen Schüler an Schulen an Kampf um die Erhaltung unserer weisen Väter.

Die Bewegung ist zwar stärker geworden, aber die Größe des biologischen Volkstodes ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Der vierjährige Gegner ist also dabei, den Volkstod zu geben alle weisen Väter (V) zu hängen. Keine Mitleid und Entwertung, Überforderung und Karamentschug.

Oh "Jude" oder "Jude", als in Wählung oder im Brautwerbung, als in Propagandaarbeit bewahrt oder auf seine Schicksalstafel andere hat, jeder Nationalsozialist ist seine Pflicht!

Hut Hitler!  
Gottard Lusch



**TROTZ VERBOT-NICHT TOT!**



**Novičke NS**  
[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)  
#1005 19.06.2022 (133)  
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Prednje poročilo**  
**Intervju z Molly**  
Tretji del

**NSK: Vaši trenutni projekti so očitno povezani s filozofijo in umetnostjo.**

**Opilite svoje mnenje o vplivu teh tem na politiko.**

Molly: Poskušam se vedno posodobljati fotografirati, vendar se večinoma osredotočam na Adolfa Hitlerja in Vojsko Človeštva ([www.mourningtheancient.com/truth.htm](http://www.mourningtheancient.com/truth.htm)). Zdaj sem na 21 straneh, a imam še veliko dela. Preučevanje druge svetovne vojne je absolutno minsko polje informacij. Ko slišiš informacije o eni stvari, najdiš še dve stvari, ki jih je treba raziskati. Počutili se, kot da si arheolog, ki odkriva zakopano preteklost. Preteklost, za katero bi raje, da ne bi postila na dan. Za poplavo informacij in slik se lahko ponovno zahvalimo internetu. Izjemno redke stvari so se z leti




**the NEW ORDER**  
Number 179/180 Published 1978 April 26, 2019 (136)

**The Fight Goes On !**

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware countries and racial kinmen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture distortion, and race-mixing.

Whether "legal" or "illegal", whether in election booths or street brawls, whether armed with propaganda material or in a handfield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hut Hitler!  
Gottard Lusch



**TROTZ VERBOT-NICHT TOT!**

**NSDAP/AO je največji na svetu**  
**Ponudnik nacionalsocialistične propagande!**  
**Tiskane in spletne periodične publikacije v številnih jezikih**  
**Na stotine knjig v mnogih jezikih**  
**Na stotine spletnih strani v mnogih jezikih**



**BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!**  
[www.third-reich-books.com](http://www.third-reich-books.com)



**NSDAP/AO**  
**Fight Back!**



[nsdapao.org](http://nsdapao.org)  
Contact us to find out how YOU can help!